
networking

What are the most valuable
member benefits?

What our members say

accessing
labs

What challenges are our members facing?

How do members engage with us?

COVID-19

Why do members join?

Who took part?

The results of our 2021 member survey

690 members
(16% of membership)

38% international female

51%

students39%

academia

industry

clinical/
health
services

8%

23%

72%
keeping up to
date with
pharmacology

60%
career support

61%
networking

87% were                  to recommend membership to colleagues and peerslikely

58% 33%
e-newsletters online

Community

social media -
popular with
undergraduate
and early career
members

43%

made professional
contributions to

COVID-19 response

information and
media

27%

clinical work

13%

15% 12% 10%

publications

training and
education

testing and
diagnostics

92%
discounted
registration for
meetings

19% 68%
accessing training

and experience

55%
completing and

publishing
research

How have our members responded?

47%

Undergraduate
13%

Early
Career

16%

Affiliate
1%

Full Member
(incl Retired)

48%

Fellow
(incl Retired

and Honorary)
22%


